Problema 6.3

Solutie

Pun-
ctaj

Se da: SI:
p.=1g /em® 1000 kg/m? Pentru caseta ,,Se da:” si transformari in SI (0,25p.)

. =08glcm? | 800 kg/m® Pentru expresiile maselor m, si m; ale celor doud pahare,
|~ .
rr? ~40g 0,04 kg notand cu mp masa paharului gol si cu V — capacitatea

1~ ’

paharului. Masa paharului A:
my,=m,+p,"V (05p)
Mg =m,+p,V (05p)
Pentru intelegerea faptului ca masa suplimentara trebuie
asezatd pe talerul balantei unde se afla paharul B (0,5 p.)

Pentru expresia m,=m,-mg;=V:(p,— p,) (1.0D.)

m, =600 g 0,6 kg
m,=8g 0,008 kg
a)V—-?; b)ymy—-?¢c)V,-?

ml
Pa ~ Pa
=0,0002m® =200cm® 0,25

Pentru expresia capacitatii paharului V=

(1) (05 p.)

0,04Kkg
:;%‘800:193

Pentru calcule V =

1000

3.5p.

b)

Pentru conditia de echilibrare a balantei cu ambele pahare pe un taler
m=my+mg=2m +V-(p, + p,) (05p.)
Pentru expresia masei unui pahar gol:

1 1 Pa Tt Pa
m =—=({m, -V + =—|m -2 0,5p.
p 2|: 2 (pa pal)] 2{ 2 pa+/0a| ml} (_-_p_)
1000::%+800:193
kg kg -0,04kg |=0,12kg=120g (0,5p.)
m? m?

Pentru calcule m, ==|0,6kg -

1000—-—-800

1.5p.

Pentru intelegerea faptului ca volumul de apa rdmas in paharul A (notat cu V,) este acelasi cu
cel de alcool ramas in paharul B, iar volumul (notat cu V,) este cel schimbat dintr-un pahar in

altul (05p))

Pentru expresiile maselor paharelor A si B dupa schimbul de lichide dintr-un pahar in altul:
m, =m, +pV, +p,V, (05p.)

mg =m, +p,V; + oV, (05p.)

Pentru expresia masei suplimentare exprimata prin masele paharelor dupa schimbul de lichide:
m, =m, —mg = p, (V1 -V, ) t Oy (Vz _Vl) = (Vl -V, )(pa — Pal ) (2) (10p.)
m
3 (3) (05p.)
Pa = Pa
Pentru observarea cd V =V, +V, si obtinerea din (1) si (3) a expresiei volumului V, a lichidului
schimbat dintr-un pahar in altul:

Pentru obtinerea din (2) V,-V, =

5.0 p.

7 VL — oy, =l.meom (1,0 p.)
Pa=Pa Pa=Pa 2 Py=Pa
Pentru calcule: v, =+.004 kl? —0, 008kk9 ~0,00008m* =80cm® (10 p.)
2 10009 _goo 9
m m
Total max | 10.0 p.




